



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

Javaslat

**A Fasang Árpád Zenei Alapfokú Művészetoktatási Intézmény elhelyezésének
vizsgálatára**

Készítette: **Tóth János**
ágazatvezető

Előterjesztő: **Németh Szilárd**
polgármester

Az előterjesztést megtárgyalásra javasolja:

Humánerőforrás és Fenntartható Fejlődés Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Szeles Gábor
jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testület
2012. évi 148. sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2012. 05. 24.

Az előterjesztés leadva:
2012. május 18.

Testületi ülés időpontja:
2012. május 24.

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint a Tisztelt Képviselőtestület előtt is ismert, az országgyűlés által elfogadott sarkalatos törvények újra szabályozzák a feladat és hatásköröket az oktatási intézmények tekintetében.

Az Önkormányzati- és Köznevelési Törvény meghatározza, hogy a jelenleg önkormányzatunk fenntartásában működő oktatási feladatok közül melyeket fog ellátni az állam, illetve az állam által létrehozott kerületi Kormányhivatal. Fontosnak érzem, hogy a Képviselő-testület biztosítsa – lehetőségeinek mérten - a jövőben fenntartásunkban működő óvodai intézményhálózat működését, illetve annak fejlesztési lehetőségeit.

A jelenlegi beiratkozási időszakban szembesültünk azzal, hogy az iskolaköteles korosztály 22%-a az óvodában marad a következő nevelési évre is. A jelenség kiváltója, egyrészt a nevelési tanácsadóban dolgozó szakemberek szakmai véleményén túl, hogy a szülő él a jogszabály adta lehetőséggel.

A 2012. évi költségvetési rendeletünk 2/a mellékletében elkülöníthettünk két óvodai csoport visszanyitásának dologi költségeire, illetve a T. Kt. úgy döntött, hogy sikeres pályázat esetén fejlesztést valósít meg az Aprajafalva óvoda területén. A pályázatunk megvalósítása esetén 2014 szeptemberétől nyithatja meg kapuit az új intézményegység.

A Képviselő-testület több ízben foglalkozott a Kerek világ óvoda áldatlan helyzetével illetve lehetséges áthelyezésével. A Posztógyár utcában-alapjaiban megváltozó közlekedési rend a nyár folyamán már megnövekedett forgalmat generál, és megnehezíti az utca két oldalán elhelyezkedő épületekben elhelyezett gyermekek és pedagógusok életét.

Tisztelt Képviselő-testület!

A bevezetőben leírtakon túl; Önkormányzatunknak számolnia kell azzal is, hogy **a maradó intézményhálózat** működését illetve finanszírozását miként ésszerűsítheti.

Lehetséges javaslatként felvetődött, hogy a Fasang Árpád Zenei Alapfokú Művészetoktatási Intézmény az ÁMK épületében folytatná tevékenységét. A zeneiskola a tanórák nagy részét külső helyszíneken (iskoláinkban) tartja. A székhelyen működik az igazgatóság, és néhány próbaszobán kívül egy hangverseny-terem is.

Ha ez a döntés születne, akkor a:

- Kerek Világ óvodát az utca egy oldalára lehetne költöztetni.
- Az alapfokú művészetoktatás egy intézménybe kerülne.
(a vizuális AMI már működik az ÁMK-ban intézményegységként)

Kérem a Képviselő-testületet, bízva meg az ágazatért felelős Alpolgármestert annak vizsgálatával, hogy milyen formát lát kivitelezhetőnek, a további működtetésre:

- más helyszínen önálló intézményként,
- ~~intézményegységként,~~
- ~~vagy tagintézményként.~~

Polgármester úr - az ülésen elhangzott - kérésre
megfelelően → kihívva!

Budapest-Csepel, 2012. május 18.

Köszönet


Németh Szilárd
polgármester

Határozati javaslat:

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, felhatalmazza Morovik Attila alpolgármestert a Fasang Árpád Zenei Alapfokú Művészetoktatási Intézmény székhelyének megváltoztatásával kapcsolatos lehetőségeket vizsgálja meg, és javaslatát a 2012. júniusi Képviselő-testületi ülésre terjessze elő.

Határidő: elfogadásra: azonnal
végrehajtásra: 2012. júniusi Kt. ülés

Felelős: végrehajtásért: Morovik Attila alpolgármester
végrehajtás előkészítéséért: Tóth János ágazatvezető

A határozat elfogadásához a képviselők **egyszerű többségű** támogató szavazata szükséges.